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Krajská hygienická stanice kraje Vysočina eviduje za 45. týden v regionu 1507 nových
případů akutních respiračních infekcí na 100 tis. obyvatel.

Nejvíce nových případů je hlášeno na Pelhřimovsku (2057 případů na 100 tis. obyvatel) a na Žďársku
(1982 případů na 100 tis. obyvatel). O něco méně nových pacientů evidujeme v okresech Havlíčkův
Brod (1637 případů na 100 tis. obyv.) a Třebíč (1123 případů na 100 tis. obyv.). Okresem s nejnižší
nemocností ARI je Jihlavsko s 932 nově hlášenými pacienty na 100 tis. obyvatel.

„Epidemiologická situace v Kraji Vysočina se vyvíjí dle dlouhodobého předpokladu. Průběžný nárůst
počtu nově hlášených pacientů s akutními respiračními infekcemi je pro toto roční období obvyklý.
Nejvyšší je momentálně nemocnost mezi dětmi, a to jak předškolního, tak školního věku. Souvisí to
také s návratem do dětských kolektivů po podzimních prázdninách,“ říká MUDr. Hana Pavlasová,
ředitelka Odboru protiepidemického KHS kraje Vysočina.

Zdroj obou obrázků: Registr ARI

Mezi původci respiračních onemocnění převládají mykoplazmové infekce.

Krajská hygienická stanice kraje Vysočina (KHSV) doporučuje dodržování základních
protiepidemických pravidel, kterými jsou pravidelné a důkladné mytí rukou, respirační etiketa,
udržování rozestupů, pravidelné větrání uzavřených prostor. Významné je také nošení respirátorů
například v hromadné dopravě. Měli bychom být k sobě co nejvíce ohleduplní. Před návštěvou
někoho blízkého ve zdravotnickém nebo sociálním zařízením bychom měli zvážit, jestli jsme opravdu
zdrávi. Na stránkách konkrétního zařízení doporučujeme ověřit, zdali a jaká protiepidemická
opatření dané zařízení přijalo.

„Stále ještě je vhodný čas k sezónnímu preventivnímu očkování proti chřipce a covid-19, zejména pro
osoby vyššího věku a se závažných chronickým onemocněním či oslabenou imunitou,“ připomíná
Pavlasová.

Na webových stránkách KHSV je průběžně zveřejňována ARI nemocnost v Kraji Vysočina.

https://www.khsjih.cz/tiskove-zpravy/cteni/127-aktualni-vyvoj-epidemiologicke-situace-akutnich-respi
racnich-onemocneni-za-45-tyden
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